

号声,不能测益进行时

洛阳石化第一季度工业总产值同比增长8.33%

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通 讯员 吴飞 朱雅兰)记者昨日从中国石 化洛阳石化公司获悉,该公司今年第一 季度工业总产值达112.75亿元,同比增 长8.33%,其中3月工业总产值突破40

(发力于"降",强化低库存运作

以提升效益为目标,洛阳石化在努 力向总部争取加工量和成品油配置计划 的同时,灵活合理调整生产经营方案,严 格控制库存。截至3月末,企业原料、产 成品、半成品总库存比年初下降1.49万 吨。另外,通过开通乙烯用石脑油外销 新渠道,洛阳石化进一步缓解了堵库压 力,成功实现稳定低库存运作,确保了效 益目标。

【聚焦于"拓",开拓成品油市场

紧紧把握第一季度市场对成品油需

求量逐步增加的有利时机,洛阳石化 及时调整产品结构和经营策略,大力 开拓省内外市场。尤其在春运期间, 企业加强内外衔接,不断提高航煤、高 标号汽油出厂量,抢占市场先机,推动 第一季度成品油配置计划完成率达 100.06%, 既保障了市场需求, 又促进 了提质增效。

全力创效,积极推进产销联动

根据产品价格变化和市场需求,洛 阳石化积极推进产销联动,高效服务客 户,不断强化产品地域优势,实现效益最 大化。企业第一季度炼油统销产品、化 工统销产品计划完成率分别为101.82% 和103.98%,实现"量价齐升"。在甲苯 销售上,企业第一季度完成量达5.25万 吨,同比增加42.88%,其中3月销售量 达2万吨,创单月历史新高,大幅度提高 了化工板块整体效益。



洛阳古城机械: 打造绿色生产线 赋能高质量发展 日前,在位于宜阳县的洛阳古城机 械有限公司铸造生产线,工人正在加紧 调试先进智能化设备。 该铸造生产线采用国际先进的自动 化技术,生产工艺绿色环保,将达到国家 清洁生产一级标准。

(上接01版)

树立严的标准,就要坚持以上率 下。领导干部作为"关键少数",言行举 止都具有示范导向作用,必须在守纪

洛报融媒记者 潘郁 摄

律、讲规矩上做表率,要时常拿起纪律 的"铁扫把"扫一扫身上的尘土,当好守 纪律、讲规矩的标杆和榜样,凡是要求党 员干部做到的自己首先做到,凡是要求 党员干部不做的自己首先不做,以实际 行动教育引导广大党员干部知边界、守 底线。

"严格遵守和坚决维护纪律是做合

格党员、干部的基本条件。"坚持严的主 基调不动摇,严守党纪、恪尽职守,我们 就能目标一致、团结一致、步调一致,在 攻坚克难中不断从胜利走向新的胜利!

全市对台工作会议召开

本报讯(洛报融媒记者 赵晨熹 通讯员 张晓杰 杜蕊 蕊)昨日,全市对台工作会议召开,传达学习2024年对台工 作会议、全省对台工作会议和市委常委会会议精神,部署相

市委常委、统战部部长韩治群出席会议并讲话。他指 出,过去一年,全市对台工作积极作为、锐意进取,有序推动 对台交流交往、经济合作、宣传和涉台教育等各项工作稳步

韩治群强调,台湾问题事关祖国统一、民族复兴。要强 化思想政治引领,坚决贯彻落实新时代党解决台湾问题的 总体方略和党中央对台工作决策部署,坚定统一信心,保持 战略定力,以实际行动捍卫"两个确立"、践行"两个维护" 要深化洛台交流交往,充分发挥我市关公文化、姓氏文化等 独特文化优势,开展形式多样的文化交流活动,丰富涉台宣 传渠道,进一步扩大洛阳的知名度、美誉度,广泛争取台湾 民心。要扩大对台经济合作,积极参与各类节会涉台经贸 活动,做好在谈在建台资项目跟踪服务工作,依法维护台商 台企合法权益,营造良好营商环境,带动更多台商台企来洛 投资兴业。要提升对台工作合力,胸怀"国之大者",强化部 门协同,提升对台工作的前瞻性、系统性、精准性,确保对台 各项工作落到实处,不断开创新时代全市对台工作新局面。

我市开展保障农民工 工资支付专项攻坚行动

本报讯 (洛报融媒记者 谢娜娜 通讯员 李帆 汪嘉 伟)记者从昨日召开的全市保障农民工工资支付专项攻坚 行动动员部署会议上获悉,6月30日前,我市在全市范围 内开展此次专项攻坚行动。

此次专项攻坚行动分为政策宣传攻坚、线索化解攻坚、 源头治理攻坚三个阶段。根据工作部署,相关部门将通过 以案释法等多种形式,深入企业、工地、社区大力宣传《保障 农民工工资支付条例》等劳动用工法律法规,切实提升企业 依法支付农民工工资的自觉性,同时畅通举报投诉渠道,向 社会公布举报欠薪维权投诉电话,推行欠薪维权二维码进 工地,为农民工维权提供高效便捷服务。各县区、各行业主 管部门将开展协议支付履行情况"回头看",对涉嫌拒不支 付劳动报酬犯罪的,将依法移交公安机关。同时,我市将全 面提升在建项目实名制管理水平,开展联合检查,对拒不纳 入实名制管理的在建项目进行惩戒,使失信企业"一处违 法、处处受限",形成治理欠薪的高压态势。

副市长王国辉参加会议。

全球政党媒体事务负责人 研修班代表团来洛参访

本报讯(洛报融媒记者 吕百营 通讯员 乔瑞丹 张 婧)25日至昨日,全球政党媒体事务负责人研修班代表团 来洛参访。

在洛期间,代表团先后走进二里头夏都遗址博物馆、洛邑 古城、国家牡丹园、中国一拖、龙门石窟等处,通过实地走访、 听取讲解等方式,沉浸式感受洛阳的人文底蕴、蓬勃生机。

在昨日召开的座谈会上,代表团成员对此行所见所闻 进行了交流。大家纷纷表示,此次来洛参观访问,对洛阳深 厚的文化底蕴、丰富的文旅资源、民众的热情好客印象深 刻。近年来,洛阳将汉服、牡丹、石窟等传统文化元素与现代 技术有机结合,着力提升旅游服务水平,走出一条新文旅发 展之路,已成为不少国家民众出行的目的地。大家表示将把 在洛阳及中国其他地方的所见所闻报道出去,让更多民众了 解真正的中国和中国共产党,为促进人类文明交流互鉴注入 强大动力。未来愿同中国一道,积极参与"政党+媒体"交流合 作,加强媒体交流互动,深化互信、拓展合作、增进友谊,在文 旅等领域谋求广泛合作,促进政党间交流合作取得更多成果。

此次全球政党媒体事务负责人研修班代表团由来自亚 洲、非洲、欧洲、拉丁美洲等地区20余个国家的30名宣传 事务负责人组成。

今年我市计划新增500个 "幸福家园"村社互助工程

本报讯(洛报融媒记者 蒋颖颖 通讯员 段卓奇 王 琰)围绕群众迫切需要解决的问题,今年计划在全市新增 500个"幸福家园"村社互助工程……这是记者近日从市慈 善联合总会获悉的。

"幸福家园"村社互助工程是中华慈善总会联合全国各 地慈善组织实施的一个助力乡村振兴、强化基础治理、造福 村社群众的新时代"民生工程"和"希望工程"。今年,市慈 善联合总会将在全市开展"幸福家园"村社互助工程百村示 范推广行动,全年计划在全市新增500个"幸福家园"村社 互助工程。

根据安排,我市今年将围绕群众迫切需要解决的问题, 以"六助一应急"(助困难群众、助急难、助老、助残、助学、助 医,突发重大灾难疫情应急救助)为主线,设立老人助餐、乡

(邻)里中心建设、村社基础设施提升等慈善项目。 ●"幸福家园"村社互助工程总体要求

工程要符合公益性强、群众需求性高、可行性强等要求, 筹款规模适度,一般应在5000元以上,也可按实际能力确定 筹款规模。其中,群众需求迫切的工程将优先推进。

●村(社区)设立工程流程

村(社区)根据实际需求研究提出推广工程,由村民委 员会或社区居委会填写"'幸福家园'村社互助工程试点村 社慈善公益项目申报表",经所在乡镇政府或街道办事处初 审,送县区慈善组织审核,报市慈善联合总会备案。工程确 定后,由村(社区)成立监管会,按照规定民主程序,启动本 村(社区)"幸福家园"村社互助工程。

工程捐款均坚持自觉自愿原则,保障依法依规募捐,实 施全过程自觉接受财政、审计等部门和社会各界的监督。

我市将加强先进表彰激励,市慈善联合总会计划对"幸 福家园"村社互助工程示范县(区)前3名、示范乡镇(街道) 前10名、示范村(社区)前50名、爱心企业捐款额前20名、 先进个人前50名进行表彰激励。